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Rada Miejska w Białaczowie 

Radni-Sesja 

RO.0002.2.2026 

 

Protokół Nr XXVIII/28/2026 

 

XXVIII Sesja Rady Miejskiej w Białaczowie w dniu 2026-02-26 pod 

przewodnictwem Radnego Waldemara Świtkowskiego – Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Białaczowie. 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Białaczowie (sala konferencyjna), ul. Piotrkowska 

12 

Obrady rozpoczęto 2026-02-26 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 12:35 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 10 członków. 

Obecni: 

1. Marcin Bąk 

2. Dominik Bożek 

3. Stanisław Józwik 

4. Artur Kołodziejczyk 

5. Elżbieta Krajewska-Al-Khouri 

6. Włodzimierz Kupis 

7. Lidia Nowak 

8. Marzanna Paduszyńska 

9. Marcin Pawłowski 

10. Zdzisław Prusek 

11. Ewa Skalska 

12. Piotr Szymczyk 

13. Waldemar Świtkowski 
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14. Bartłomiej Taczykowski 

15. Zbigniew Trębarczyk 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Świtkowski – otworzył XXVIII Sesję Rady 

Miejskiej w Białaczowie. Na podstawie listy obecności radnych Przewodniczący 

stwierdził, iż Rada Miejska w Białaczowie władna jest do podejmowania decyzji  

– obecnych 10 radnych.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXVII Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

4. Wręczenie nagród za wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym. 

5. Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Opocznie z działalności wraz 

z informacją o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Białaczów w 2025 roku. 

6. Informacja z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej  

w Opocznie za 2025 rok. 

7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Białaczów za 2025 rok. 

8. Informacja Burmistrza Białaczowa z działań podejmowanych między sesjami. 

9. Zapytania i Interpelacje Radnych. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Białaczów na 2026 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy  

na lata 2026 – 2035. 
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12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Białaczów na rok 

2026. 

13. Zapytania i wolne wnioski. 

14. Zamknięcie obrad XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXVII Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował że protokół z 27 sesji był wyłożony  

do wglądu jak również przesłany Radnym na aplikację eSesja oraz dostępny na Portalu 

Mieszkańca. Przewodniczący zapytał czy są uwagi bądź pytania w sprawie przyjęcia 

przedmiotowego protokołu. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia 

przedmiotowego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXVII Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Elżbieta Krajewska-Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, 

Marzanna Paduszyńska, Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar 

Świtkowski, Bartłomiej Taczykowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Marcin Bąk, Artur Kołodziejczyk, Lidia Nowak, Marcin Pawłowski, Zbigniew Trębarczyk 

 

4. Wręczenie nagród za wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym. 

Przewodniczący Rady Miejskiej oraz Burmistrz Gminy Białaczów, działając w imieniu 

Samorządu Gminy Białaczów, złożyli serdeczne gratulacje oraz wyrazy uznania 
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zawodnikom za wybitne osiągnięcia sportowe uzyskane w 2025 roku, w szczególności w 

dyscyplinie karate kyokushin oraz innych sportach walki. 

Szczególne wyróżnienie otrzymała Pani Joanna Sielska, która zdobyła I miejsce w 

kategorii Kumite Juniorki Młodsze do 50 kg podczas Mistrzostw Polski Karate 

Kyokushin, a także I miejsce w kategorii Juniorka J16 do 50 kg w Pucharze Polski PFKS 

J16 ARI CUP. Uhonorowany został również Pan Michał Bakalarz, który zdobył I miejsce 

w Mistrzostwach Polski Muaythai Juniorów, Seniorów i Weteranów. Wyrazy 

szczególnego uznania skierowano także do Pani Nikoli Nasulewicz, która zdobyła  

I miejsce w Mistrzostwach Polski Juniorów Starszych w formule Low Kick, I miejsce  

w Mistrzostwach Juniorów Starszych WAKO w kickboxingu w formule Low Kick oraz  

I miejsce w Mistrzostwach Polski w formule K-1 Rules Juniorów i Seniorów. 

Trener Mateusz Garbacz – Prezes Koneckiego Klubu Karate Kyokushin, który  

z przyczyn zawodowych nie mógł uczestniczyć w dzisiejszym posiedzeniu, a także 

przedstawiciel Międzyszkolnego Uczniowskiego Klubu Sportów Walki FF Sport  

w Opocznie – Sekretarz Klubu Małgorzata Nasulewicz. 

Burmistrz Barbara Goworek wręczyła Joannie Sielskiej, Michałowi Bakalarzowi oraz 

Nikoli Nasulewicz nagrody za zdobycie wysokich miejsc we współzawodnictwie 

sportowym. 

Szczegółowe informacje dostępne są pod linkiem:  

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm 

 

5. Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Opocznie z działalności wraz 

z informacją o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Białaczów w 2025 roku. 

Podczas sesji Rady Miejskiej w Białaczowie przedstawiono sprawozdanie z działalności 

Komendy Powiatowej Policji w Opocznie za 2025 rok wraz z informacją o stanie 

bezpieczeństwa na terenie Gminy Białaczów. W dokumencie dokonano analizy poziomu 

przestępczości, zdarzeń drogowych oraz interwencji podejmowanych przez 

funkcjonariuszy na obszarze gminy. Omówiono także działania profilaktyczne  

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
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i prewencyjne realizowane we współpracy z samorządem oraz innymi instytucjami 

lokalnymi. 

W obradach uczestniczył Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Opocznie  

– podinspektor Robert Wojciechowski, który zaprezentował najważniejsze zagadnienia 

zawarte w sprawozdaniu, odnosząc się do aktualnych wyzwań w zakresie 

bezpieczeństwa publicznego, a także udzielił wyjaśnień i odpowiedzi na pytania 

radnych. 

Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Opocznie o stanie bezpieczeństwa 

na terenie Miasta i Gminy Białaczów w 2025 roku – stanowiące załącznik nr 3  

do protokołu.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Z-ca Komendanta Policji w Opocznie Robert Wojciechowski 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Świtkowski 

- Radna Elżbieta Krajewska-Al-Khouri 

- Burmistrz Barbara Goworek 

Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm 

 

6. Informacja z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej  

w Opocznie za 2025 rok. 

W kolejnym punkcie obrad sesji Rady Miejskiej zaprezentowano informację  

z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Opocznie za 2025 

rok. Sprawozdanie obejmowało podsumowanie działań ratowniczo-gaśniczych 

prowadzonych na terenie powiatu, w tym liczbę oraz charakter interwencji związanych  

z pożarami, miejscowymi zagrożeniami i wypadkami drogowymi, ze szczególnym 

uwzględnieniem zdarzeń na obszarze Gminy Białaczów. 

Informację przedstawił Zastępca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży 

Pożarnej w Opocznie, bryg. Wojciech Pawlikowski, który omówił stan gotowości 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
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operacyjnej jednostek, współpracę z jednostkami Ochotniczych Straży Pożarnych oraz 

działania profilaktyczne realizowane w zakresie prewencji przeciwpożarowej.  

Ponadto informację za rok 2025 przedstawił Komendant Zarządu Oddziału Gminnego 

ZOSP RP w Białaczowie Rafał Purgat, który zaprezentował podsumowanie działalności 

jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy, w tym ich udział w akcjach 

ratowniczych, szkoleniach oraz inicjatywach na rzecz poprawy bezpieczeństwa 

mieszkańców. 

Informacja za 2025 rok KP PSP Opoczno – stanowiące załącznik nr 4 do protokołu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Opocznie Wojciech Pawlikowski 

- Komendant Gminny ZOSP RP w Białaczowie Rafał Purgat 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Prusek 

- Z-ca Komendanta Policji w Opocznie Robert Wojciechowski 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Prusek 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Świtkowski 

- Radna Powiatu Opoczyńskiego Zofia Pawlik 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Komendant Gminny ZOSP RP w Białaczowie Rafał Purgat 

- Radna Elżbieta Krajewska-Al-Khouri 

- Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Opocznie Wojciech Pawlikowski 

- Radna Elżbieta Krajewska-Al-Khouri 

- Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Opocznie Wojciech Pawlikowski 

- Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji Bartłomiej Taczykowski 

- Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Opocznie Wojciech Pawlikowski 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Prusek 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Radny Powiatu Opoczyńskiego Andrzej Urbańczyk 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Świtkowski 

- Z-ca Przewodniczącej Komisji Kultury, Oświaty i Zdrowia Włodzimierz Kupis 
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Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem:  

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm 

 

7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez 

Gminę Białaczów za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan W. Świtkowski - poinformował, że na wspólnym 

posiedzeniu komisji Pracownik ds. oświaty przedstawiła sprawozdanie z wysokości 

średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego 

w szkołach prowadzonych przez Gminę Białaczów. Dokument ten został również 

wcześniej przekazany radnym w formie elektronicznej. Radni nie wnieśli uwag  

do przedmiotowego sprawozdania. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń 

nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowych w szkołach prowadzonych 

przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 r. - stanowiące załącznik nr 5  

do protokołu. 

 

8. Informacja Burmistrza Białaczowa z działań podejmowanych między sesjami. 

Informację z działań podejmowanych między sesjami złożyła Pani Barbara Goworek – 

Burmistrz Białaczowa. 

Pełna wypowiedź Burmistrz z działań podejmowanych między sesjami dostępna jest 

pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Prusek 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Prusek 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Radna Elżbieta Krajewska-Al-Khouri 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm
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- Burmistrz Barbara Goworek 

- Radna Elżbieta Krajewska-Al-Khouri 

- Burmistrz Barbara Goworek 

Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm 

 

9. Zapytania i Interpelacje Radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Świtkowski – poinformował, że zgodnie z art. 24 

ustawy o samorządzie gminnym w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować 

interpelacje i zapytania do Burmistrza na piśmie za pośrednictwem Przewodniczącego 

Rady. Treść interpelacji i zapytań jak również udzielonych odpowiedzi podawana jest  

do publicznej wiadomości. 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinasowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Białaczów na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinasowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Białaczów na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 
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Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Elżbieta Krajewska-Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Marcin Bąk, Artur Kołodziejczyk, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin 

Pawłowski, Zbigniew Trębarczyk 

Uchwała nr XXVIII/142/2026 – stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

na lata 2026-2035. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 

2026-2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Elżbieta Krajewska-Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Marcin Bąk, Artur Kołodziejczyk, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin 

Pawłowski, Zbigniew Trębarczyk 

Uchwała nr XXVIII/143/2026 – stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Białaczów na 

rok 2026. 

Skarbnik Gminy Białaczów Karolina Rek – przedstawiła projekt ww. uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Gminy Karolina Rek 

- Zastępca Burmistrza Marzena Patała 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Prusek 

- Zastępca Burmistrza Marzena Patała 

- Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji Dominik Bożek 

Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Białaczów na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Elżbieta Krajewska-Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Marcin Bąk, Artur Kołodziejczyk, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin 

Pawłowski, Zbigniew Trębarczyk 

Uchwała nr XXVIII/144/2026 – stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

13. Zapytania i wolne wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Powiatu Opoczyńskiego Andrzej Urbańczyk 

- Radna Elżbieta Krajewska-Al-Khouri 

Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/80775/xxviiiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a26alutegoa2026ar.htm 

 

14. Zamknięcie obrad XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

Wobec wyczerpania tematów Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Świtkowski 

zamknął XXVIII Sesję Rady Miejskiej w Białaczowie i podziękował wszystkim obecnym 

za udział w obradach. 

 

 

                                                                                           Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Białaczowie 

                                                                                             Waldemar Świtkowski 

 

Przygotowała: Anna Gołacka 


